



云台山音乐露营地精彩夜场浪漫开启

本报记者 齐云霞

峡谷瀑布、高山云海、浅滩戏水;索道、攀岩、玻璃栈道、丛林滑道、水上冲浪,如果快乐有画面,那一定是此刻的云台山。

爱玩的朋友们一定要来云台山,让你的生活精彩起来,有假期,我们不宅家!8月1日至31日,云台山对全国“00后”青少年免门票。持景区有效门票和年卡用户可免费入场音乐露营地。

璀璨的夜色中,在云台山音乐露营地,举起手,跟随节奏,摇摆跃动,把青春的活力释放,沉浸星河,与世间美好环环相扣。

云台山露营地大型水上乐园狂欢、星光、音乐和篝火、烧烤和露营、露天电影、泡泡派对,百变云台山,花样新玩法,飞瀑流泉、水上飞人、浪漫夜游、音乐露营……年轻人眼中的云台山简直太欢乐!

云台山以独具特色的“北方岩溶地貌”被列入首批世界地质公园名录。这里满山覆盖的原始森林,幽静的沟谷溪潭,千姿百态的飞瀑流泉,如诗如画的奇峰异石,形成了云台山独特的自然景观。云台山不仅有北方罕见的峡谷地



貌,还有南方山水的秀美,这里山石密林间溪流纵横,急流、瀑布、暗河、深潭、浅滩,所有您能想象水体的或静态、或动态的景象都在这里上演。

云台山以水叫绝,素以“三步一泉,五步一瀑,十步一潭”而著称。子房湖,高峡平湖、碧波荡漾。红石峡,云台之

瞰,壮美,峡谷奇石与群山秀水的完美呈现。潭瀑峡,竹筏水中流,游人画中游。叠彩洞,惊险与惊艳并存的盘山公路。茱萸峰,天际有云,高山有风,茱萸峰秀出在云雾之上,犹如天宫瑶台。

上图 游客在云台山快乐游玩。
(照片由云台山景区提供)

立秋后的青龙峡你心动了吗

本报记者 齐云霞

才感盛夏,忽而立秋,身不能至,心向往之,如玉般的翡翠湖上,荡起诸多涟漪,今年夏日的遗憾,就让立秋的青龙峡来为你化解吧!

青龙峡是云台山世界地质公园主要游览区之一,由7大游览区共计100多个景点组成。该景区内峡谷幽深、山青水碧、群峰竞秀、层峦叠嶂、峰回路转、曲径通幽、植被繁茂、气候独特,峰、崖、岭、台、石各有千秋,泉、潭、瀑、溪、洞各具特色,天然雕琢,秀色天成,堪称“山水画廊”。

在长7.5公里的峡谷底部,泉潭瀑溪放眼尽是,一泉一景、一潭一色,潭潭相印、瀑瀑相连、喷珠溅玉、色泽如绘,原始的古朴和生命的灵动在这里展示得淋漓尽致。

带你去甜心小屋,走进童话世界,做

最甜美的公主;穿过爱情一号公路,愿你我人生路风光旖旎;在天空之恋上许下承诺,惊喜是你、幸福是你、往后余生皆是你;千年见证,共同许下爱的誓言,期盼爱情像榔榆树,长长久久,千年不渝。在爱的留言墙,写下你对恋人的爱,让全城都看到你的告白;9.9公里爱情公路,与最爱的那个人许下一生一世的承诺,并用一辈子去践行!

青龙峡森林覆盖率95%以上,是天然的清肺、避霾、养生、休闲、文化之地。主峰青龙峰海拔高达1323米,站在岭巅,大有“举目四观天下小”之感慨;波澜壮阔的望龙瀑、神奇独特的倒流泉、妙不可言的七彩潭、堪称一绝的“石上春秋”,独具特色的溶洞景观,再加上天然原始的植物群落,构成了一幅幅极富创意的山水画卷。



青龙峡魅力景色。
(照片由青龙峡景区提供)

赴宝泉“露营音浪”之夜狂欢吧

本报记者 齐云霞



从未想过看个视频会让我上瘾,开头欢快的音乐响起,瞬间就唤起了心底久违的欢愉。原以为夏日即将褪去色彩,没想到在宝泉还藏着一场奇妙的梦,我们的生活不仅是日复一日的工作,还有你看向窗外时所期待的。来吧,让欢快的音乐响起来,一起在宝泉“露营音浪”之夜狂欢吧!

音乐掀起山谷热浪,星空草坪下蹦

迪,让DJ带你狂欢,风格各异的演出聚集在一起,挥舞着荧光棒,在音浪中升腾到沸点!众多露营氛围让夜晚更浪漫,心形吊椅、花谷小屋……超适合打卡的元素汇聚于此,随手一拍都是大片!在夜市中喝着啤酒,吃着烧烤,在微醺的畅聊之中忘却烦恼,从日落到夜晚!

雄伟的山,苍郁的树,苔染的石壁,潺潺的流水,都是宝泉带给你的清凉享受。清凉的空气沁人心脾,柔和的山风拂过耳旁,来宝泉转一转,给你一个拥抱自然、返璞归真的机会。

宝泉旅游资源十分丰富,山泉瀑布

常流不断。宝泉景区独特的地质构造,造就了其山势险峻、沟壑纵横、壁立陡峭、奇峰怪石、造型逼真,山泉瀑布如白帐飘落;谷深幽静,变幻莫测;诸景荟萃,景观迷人。主要景点有:宝泉湖、龙王庙、二龙戏珠、潭头瀑布、西沟四级瀑、西沟水帘等。宝泉的湖是美的,波澜不惊,上下天光,一碧万顷。

水在阳光的照耀下显出了五彩缤纷的颜色:深绿色、嫩绿色、浅蓝色……绿的像翡翠,蓝的像蓝宝石,让人叹为观止。

左上图 宝泉一景。
(照片由宝泉景区提供)

青天河的“秘密花园”等你来解锁

本报记者 齐云霞

青天河风光灵秀,美景如画,舒展开一幅令人心醉的生态画卷。你知道吗?在青天河美景中蕴藏着富含趣味的“秘密花园”等着你来解锁,快和家人一起来看看吧!

茂密的植被、遍布山林的野果,青天河原生态自然环境是食草动物栖息的最佳场所。游走在青天河,在峰林间驰骋自我,享受汗水迸发的愉悦,减掉小肉肉,燃烧卡路里。

青天河是一个天然的户外课堂,这里山中有水、谷中有泉、河谷宽阔、奇草芬芳,是游客亲近自然、嬉戏休闲的天然乐园,大自然的趣味性和教育的开拓性相结合,让小伙伴们在体验户外乐趣、拓宽视野的同时,能够全身心感受自然韵律的美妙。

青天河舒爽宜人,空气中负氧离子含量平均每立方厘米14.4万个,妥妥的避暑胜地,您千万不要错过哦!

绝佳的生态环境也让这里成为动物的乐园,不少珍稀野生动物在此繁衍栖息。峡谷湿地遍布、鱼类资源丰富,青天河还是鸟类天然的栖息地。白鹤、白鹭等大型水鸟常在这里觅食、休憩,白鹤更是国家一级保护动物,被誉为鸟界“国宝”。在这里,如果你运气好的话,会看到草鹿、狍子、野兔、野猪等欢快的身影。

青天河有着江南独特的小桥流水人家的风情,急促的瀑布壮观辉煌,巍峨的云海缥缈,参天大树郁郁葱葱,茂密的竹子备受大家喜欢,置身其中,好像身处童话世界里。

夜幕降临,月光下的青天河别有一番风情,与白天的明媚和煦相比,夜晚的青天河多了几分神秘。

远离城市的喧嚣、家庭琐事,在青天河这个天然氧吧里漫步,清凉山道,别样心情。



青天河美景如画。
(照片由青天河景区提供)